



► Марьинцы дружно вышли на субботник.

В честь праздника – «Зелёный десант»

В Марьинской отметили 244 года со дня основания станицы. В преддверии дня рождения малой родины коллективы станичного Дома культуры и библиотеки провели экологическую акцию «Зелёный десант». Народ дружно вышел на субботник и привёл в порядок прилегающую территорию: убрал строительный и прочий мусор, листья и сорняки. Навели порядок и на соседнем футбольном поле.

Ну а на следующий день для всех станичников в режиме

онлайн прошёл праздничный концерт. Открыл его детский театральный коллектив «Огоньки», подготовивший стихотворное приветствие ко Дню станицы. Танцевальными номерами порадовали земляков ансамбль «Триумф» и народные хореографические коллективы «Детство» и «Малиновый рай». Прозвучали и прекрасные песни в исполнении отдельных солистов и вокальных дуэтов.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

Фото Ольги Журбиновой.